
Only at SUSHISAMBA will you find a unique blend of 

Japanese, Brazilian and Peruvian culture and cuisine.

Our beverage menu features a large selection of 

signature cocktails, as well as expansive list of 

premium sake and Japanese whisky in 

addition to wines and Champagne.

Kanpai!



Please direct any enquiries related to food allergies or intolerance to your server prior to ordering.
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge,

5% government levy and 10& VAT.

COCK TAILS

SIGNATURE SERVES

Cocktails created over the years at our SUSHISAMBA locations, 
by our bar team – both past and present.

SAMBA SOUR  Fresh, Citrus, Velvety  	 8
A modern Pisco Sour, for the modern Pisco Sour drinker. pisco, cherry liqueur 
and turmeric, shaken hard with Japanese citrus and egg whites. Served up.

TOM YAM  Fresh, Fiery, Cooling  	 7
Gin, coriander infusion, chili, lemongrass and lime leaf. Churned through crushed ice, 
with ginger syrup and citrus juice. Served long.

NASHI MARTINI  Light, Fresh  	 8
Pear infused vodka, elderflower liqueur and plum sake, stirred with lychee water, 
passionfruit syrup and yuzu. Served up.

KAFFIRINHA  Fragrant, Herbaceous  	 7
Our creative take on the Brazilian Classic. Fragrant Kaffir lime leaves infused in 
cachaça, churned with lime and sugar. Served short, over crushed ice.

LYCHEE COOLER  Creamy, Tropical, Fresh   	  7
Vodka, elderflower cordial and vanilla, shaken hard with coconut cream and lychee water. 
Served long. 

SHISO FINE  Herbaceous, Citrusy, Fresh  	 7
Vodka, shiso leaf, apple and Thai basil syrup, churned through crushed ice with apple 
and lime juices finished with a drizzle of crème de cassis. Served long.



Please direct any enquiries related to food allergies or intolerance to your server prior to ordering.
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge,

5% government levy and 10& VAT.

COCKTAILS

SAMBA SERVES

Inspired by flavors changing with the seasons. The below list of cocktails have been 
created in-house by our bar team and are exclusive to this location.

SAMBATINI®  Our monthly inspiration created in-house by our bar team.	 MP
Ask your server for details.

LA MARINERA  Spicy, Bold, Refreshing	 8
Reposado tequila infused with Peruvian chilies, passionfruit purée, orange liqueur and lime
finished with Laphroaig spray. Shaken and served short over ice.  

THE REBEL  Robust, Aromatic, Complex	 10
Tequila and plum soju stirred to perfection with sake and vermouth. Served short.

THYME PALOMA  Herbaceous, Zesty, Fresh	 7
Tequila, thyme essence and lime topped with pink grapefruit soda. Served long over ice.

JAPANESE OLD FASHIONED  Rich & Complex	 12
Japanese whisky, date and cinnamon reduction topped with orange & Angostura bitters. 
Stirred icy cold and served short over a block of ice. 

CAIPIRITO  Zesty & Refreshing	 7
Padron pepper-infused cachaça, lemongrass, churned with lime and mint. Served short
over crushed ice.

SUIKA  Fruity, Refreshing, Bright	 7
Vodka, sake, watermelon, strawberry syrup and lime juice, shaken and strained. Served up.



MOCKTAILS

Flavor-packed and alcohol-free, enjoy as is, or add a little spirit. 
Ask your server for details.

AZURE  Tropical & Vevety		  4.5
Blue Lagoon , coconut cream, lychee juice, lime and lemongrass essence, 
spritzed with soda. Served long over ice.

SUPER MANGO BATIDA  Light, Tropical, Spicy		  4.5
Mango purée, pineapple, kiwi, lime, red pepper and ginger. Served short over ice.

MORA NEGRA  Fruity, Fresh, Tangy		  4.5
Muddled blackberries, vanilla essence and cranberry juice topped with soda water 
and served up.

BOTANICAL SPRITZ  Light, Refreshing, Herbaceous		  4.5
Fresh cucumber and mint muddled with elderflower cordial and lemon, topped with 
watermelon soda. Shaken and strained, served up over ice.

PASSIONFRUIT & ELDERFLOWER MARTINI  Light & Fresh		  4.5
Elderflower cordial, passionfruit purée and lemon juice. Served up.

VIRGIN TOM YAM  Fresh, Fiery, Cooling		  4.5
Lyre's dry London, coriander, chili, lemongrass essence and lime. Churned through 
crushed ice with ginger and citrus juice. Served long over ice.

Please direct any enquiries related to food allergies or intolerance to your server prior to ordering.
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge,

5% government levy and 10& VAT.

                   glass



Wines are subject to availability. 
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT.

CHAMPAGNE & WINE BY THE GLASS

CHAMPAGNE & SPARKLING 
125 ml

	
	 POMMERY ROYAL BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE 	 17
	 MOET & CHANDON, BRUT IMPERIAL, CHAMPAGNE, FRANCE 	 22
	 POMMERY ROSE, CHAMPAGNE, FRANCE 	 22
	 BOTTEGA 'IL VINO DEI POETI' PROSECCO EXTRA DRY, VENETO, ITALY	 7

WHITE 
150 ml

	 BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA D.O.C, ITALY 	 6
	 J. MOREAU & FILS TERRET-CHARDONNAY, IGP PAYS D’OC, FRANCE	 6
	 DR.LOOSEN QUALITATSWEIN RIESLING DR LOOSEN, MOSEL, GERMANY	 7
	 MATUA SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND	 8
	

ROSÉ 
150 ml

	 LE CHATEAU ROSE D'ANJOU, PROVENCE, FRANCE	 7
	 BOTTEGA PINOT GRIGIO ROSE, ITALY	 7

RED 
150 ml

	 BOTTEGA CABERNET SAUVIGNON, IGT, TREVENEZIE, ITALY	 6
	 J. MOREAU & FILLS MERLOT – CABERNET SAUVIGNON IGP PAYS D’OC, FRANCE	 6
	 ACOREDEON MALBEC MENDOZA, ARGENTINA	 8
	 MATUA PINOT NOIR MARLBOROUGH, NEW ZEALAND	 8

FORTIFIED & DESSERT 
125 ml

	 CASTELLO DEL POGGIO MOSCATO D’”ASTI DOCG, PIEDMONT, ITALY	 8
	 CALVET RESERVE DU CIRON, SAUTERNES, FRANCE	 9
	 DOWS RUBY PORT, PORTUGAL	 8
	 SHERRY, FINO, TÍO PEPE, SPAIN	 9



JAPANESE SAKE 日本酒 

N I H O N S H U

Ask our sommelier for the ideal service temperature.

MABOROSHI NO TAKI DAIGINJO	 22	 255
中尾醸造株式会社 SMV+8 ABV 16%  - ✺
Ineffable flavours diffuse and converge at mind’s edge

RANMAN “MANAGUTAKO’JUNMAI SAKE	 14	 166
爛漫純米 オーガニック SMV+1-+3 ABV14% - ✺ or ☼
aromatic and well balanced typical during a meal sake.

GEKKEIKAN,CLASSIC JUNMAI
超特撰 鳳麟 純米大吟醸SMV+2  ABV15.6% - ☼	 9	 102
Herbaceous with hints of grapefruit and a light earthiness

HOMARE JUNMAI DAIGINJO KIWAMI
会津ほまれ 純米大吟醸 極   SMV +1   ABV 16%, 720 ml – ✺		  135
sweet mouthfeel with bitter notes, unobtrusive umami and an elegant
and peppery finish

HEAVENSAKE ‘HAKUSHIKA’ JUNMAI GINJO		  128
SMV +2 ABV 16% - ✺
light, dry texture that fades into a gently sweet aftertaste

HEAVENSAKE ‘URAKASUMI’ JUNMAI DAIGINJO 		  204
SMV +2.1 ABV 16.3% - ✺
bouquet of white flowers and notes of fresh apricot

HEAVENSAKE ‘DASSAI’ JUNMAI DAIGINJO		  236
SMV +3 ABV 16% - ✺
floral with a vibrant early summer fruits flavor

HEAVENSAKE ‘KONISHI’ JUNMAI 12		  88
SMV +2 ABV 12% - ✺ or ☼
well-balanced composition delivers a wonderfully savory flavor with nutty 
notes that end in a bright, fresh finish

*SMV: Sake Meter Value To help understand the level of how sweet or dry the sake is. Neutral (semi-dry) is considered to be 
‘‘+2’’, numbers higher than this indicate the sake’s likely to be drier. Lower than +2 are sweeter and fruiter in flavour.

*Sake is subject to availability.
All prices are in Bahraini Dinars and are inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT

150 ml            btl



SAMURAI		  140
SMV +1 ABV 16% - ✺
clean, smooth taste, with subtle notes and floral aromas. 
It has a balanced flavor profile, with moderate acidity and mild sweetness

HAKUTSURU ‘EXCELLENT’ JUNMAI		  50
SMV +4 ABV 15% - ✺ or ☼
robust, toasty flavours matched with an easy dryness. Mellow character and 
well balanced

MIYAZAKI MIYANOYUKI  GOKUJYO 		  50
SMV +3 ABV 17% - ✺
bright, sweet, and savoury notes, combined with green banana aromas and
a fruit compote palate with a creamy edge

TOKUBETSU HONJOZO TETEYAMA  		  92
SMV +4.5 ABV 15.7% - ✺
crisp and refreshing, reasonably rich, clean and elegant. This is a dry 
Honjozoshu with a decent richness and crisp aftertaste

SOJU

Distilled spirit from Korea that's traditionally made from rice

JINRO CHAMISUL FRESH ✺	 8
JINRO PEACH ✺	 8
JINRO PLUM ✺	 8
JINRO STRAWBERRY ✺	 8

Sommelier sake temperature symbols ✺ (cold) ☼ (warm)

*Sake is subject to availability.
All prices are in Bahraini Dinars and are inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT.

  btl



WINE & CHAMPAGNE

CHAMPAGNE  

	 MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT	 108
	 MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL MAGNUM 1.5 L	 220
	 MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT ROSE	 147
	 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT	 128
	 DOM PERIGNON, BRUT, EPERNAY	 356
	 KRUG GRAND CUVEE BRUT	 382
	 KRUG VINTAGE BRUT	 458
	 POMMERY BRUT ROYAL	 80
	 POMMERY ROSE	 102
	 VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE	 140
	
		

SPARKLING 

	 BOTTEGA POETI PROSECCO EXTRA DRY, DOC, ITALY	 34
	 BOTTEGA GOLD PROSECCO SPUMANTE DOC BRUT, ITALY	 80
	 LOUIS BOUILLOT LES LAVOTS CREMANT DE BOURGOGNE, FRANCE	 77
	 DOMAINE TRENEL CREMANT DE BOURGOGNE, FRANCE 	 51

ROSÉ

FRANCE

	 LE CHATEAU ROSE D'ANJOU, CABARENT FRANC, LOIRE	 34
	 WHISPERING ANGEL, GRENACHE, PROVANCE	 70
	 CHATEAU GASSIER LE PAS DU MOINE, GRENACHE, PROVANCE	 70
	 HÂTEAU MINUTY, M DE MINUTY, GRENACHE, PROVANCE	 58
	 DOMAINES OTT CHATEAU DE SELLE ROSE, PROVANCE	 89
	 CHATEAU DES FERRAGES ROUMERY ROSE, PROVANCE	 39
	 PASCAL JOLIVET ATTITUDE ROSE, PINOT NOIR/GAMAY, LOIRE	 51
	 THE PALE, PROVANCE	 45

Wines are subject to availability. 
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



WHITE 

FRANCE

	 HUGEL & FILS, RIESLING, ALSACE		  51
	 MAISON TRENEL MACON VILLAGES, CHARDONNAY, BOURGUNDY		  36
	 PHILIPPE BOUCHARD, CHARDONNAY CHABLIS		  77
	 J. MOREAU & FIILLS TERRET CHARDONNAY, IGP PAYS D’OC, FRANCE		  32
	 PASCAL JOLIVET ATTITUDE SAUVIGNON BLANC, LOIRE		  51
	 CHATEAU DU LEVANT SAUTERNES, SAUVIGNON BLANC, BORDEAUX		  77
	 DOMAINE LAROCHE LES VAUDEVEY CHABLIS PREMIER CRU, BOURGUNDY		  102
	 LAROCHE SAUVIGNON BLANC, PAYS D’OC		  34
	 PASCAL JOLIVET POUILLY FUME		  94
	 M. CHAPOUTIER HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE		  98

ITALY

	 BOTTEGA PINOT GRIGIO VENEZIA, DOC,	 26
	 ANTINORI, VILLA ANTINORI, TUSCANY	 58
	 RUFFINO AQUA DI VENUS BIANCO 	 58
	 GAJA, ROSSJ-BASS, PIEDMONT	 140
	 ZONIN PINOT GRIGIO, VENEZIA	 31
	 ZONIN TREBBIANO, SOAVE CLASSICO D.O.C. 	 34
	 ANTINORI CAMPOGRANDE ORVIETTO CLASSICO 	 34
	 ST. MICHAEL-EPPAN PINOT GRIGIO DOC ALTO ADIGE 	 77
	 LA SCOLA GAVI DE GAVI 	 115

GERMANY

	 DR. LOOSEN, "DR. L", QUALITÄTSWEIN RIESLING, MOSEL	 34
	 SCHIEFERKOPF RIESLING, BADEN	 34
	 VILLA HUESGEN – REISLING, MOSEL	 39

SPAIN

	 LUSCO ALBARINO, RIAS BAIXAS	 58
	 ALTOZANO VERDEJO, SAUVIGNON BLANC, CASTILLA	 34
	 TORRES PAZO DAS BRUXAS, ALBARINO, RIAS BAIXAS	 45

AUSTRALIA 

	 PENFOLDS KOONUNGA HILL CHARDONNAY, SOUTH AUSTRALIA	 58

Wines are subject to availability. 
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



NEW ZEALAND

	 CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH	 89
	 FRAMINGHAM CLASSIC RIESLING, MARLBOROUGH	 51
	 FRAMINGHAM NOBODY'S HERO PINOT GRIS, MARLBOROUGH	 49
	 WHALE WATCHER SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH 	 32

CHILE

	 CALITERRA, RESERVA, CHARDONNAY, COLCHAGUA VALLEY	 36
	 ERRAZURIZ MAX RESERVA CHARDONNAY, ACONCAQUA	 64
	 LAPOSTOLLE GRAND SELECTION SAUVIGNON BLANC	 36
	 ERRAZURIZ ACONCAGUA COSTA SAUVIGNON BLANC SINGLE VINEYARD	 58

ARGENTINA

	 ANTIGAL UNO SAUVIGNON BLANC, MENDOZA	 51
	 ANTIGAL ESTIMULO SAUVIGNON BLANC. MENDOZA	 39
	 TERRAZAS DE LOS ANDES CHARDONNAY, MENDOZA	 64

SOUTH AFRICA

	 BOSCHENDAL 1685, SAUVIGNON BLANC, WESTERN CAPE	 48
	 KEN FORRESTER RESERVE OLD VINE CHENIN BLANC, STELLENBOSCH	 51
	 KEN FORRESTER RESERVE SAUVIGNON BLANC, STELLENBOSCH	 45
	 BOEKENHOUTSKLOOF PORCUPINE RIDGE SAUVIGNON BLANC WESTERN CAPE	 34

Wines are subject to availability. 
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



RED

FRANCE

	 MOILLARD BOURGOGNE PINOT NOIR BURGUNDY	 70
	 LAROCHE MERLOT, PAYS D’OC	 39
	 CHATEAU MARSAC SEGUINEAU CABERNET SAUVIGNON, MARGAUX	 102
	 J. MOREAU & FILLS MERLOT – CABERNET SAUVIGNON IGP PAYS D’OC	 29
	 M. CHAPOUTIER, "BELLERUCHE", RHONE VALLEY	 35
	 M.CHAPOUTIER HERMITAGE RED SIZERANNE, SYRAH	 229
	 CHATEAU HAUT CADET ST EMILION GRAND CRU, BORDEAUX	 70
	 LAROCHE RESERVE PINOT NOIR, PAYS D’OC	 45
	 CHATEAU TOUR DE CAPET SAINT-EMILION GRAND CRU	 83
	 CLOS BEAUREGARD POMEROL, CABERNET SAUVIGNON	 153
	 CHATEAU ORMES DE PEZ SAINT-ESTEPHE	 77
	 CHATEAU LAFITE ROTSCHILD-PAUILLAC, PREMIER GRAND CRU CLASSE	 1398
	 CHATEAU HAUT BAGES LIBERAL PAUILLAC	 305
	 CHÂTEAU LAMOTHE BERGERON, HAUT MEDOC	 97
	 CHÂTEAU GRAND PONTET, ST EMILION GRAND CRU 	 148

ITALY

	 BOTTEGA CABERNET SAUVIGNON, IGT, TREVENEZIE	 29
	 BOTTEGA BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA PRET A PORTER, SANGIOVASE	 229
	 DEZZANI STARDÉ BARBARESCO DOCG, NEBBIOLO	 102
	 CUSUMANO NOA TENUTA PRESTI E PIGNI, MERLOT, DOC SICILIA	 128
	 MONCARO CONERO RISERVA DOCG 'NERONE', MONTEPULCIANO 	 229
	 RUFFINO MODUS PRIMO TOSCANA IGT	 178
	 RUFFINO CHIANTI, SANGIOVESE, TUSCANY	 39
	 RUFFINO CHIANTI, RISERVA DUCALE, SANGIOVESE, TUSCANY	 77
	 ARGIANO BRUNELLO DI MONTALCINO, SANGIOVESSE	 166
	 VILLA GIRARDI BURE ALTO VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE	 121
	 BORGO REALE BAROLO, PIEDMONT 	 90

SPAIN

	 DOMINIO FOURNIER CRIANZA, TINTA DEL PAIS, RIBERA DEL DURO	 77
	 TORRES PAGO DEL CIELO CELESTE CRIANZA, TEMPRANILLO, RIBERA DEL DUERO	 64
	 FAMILIA TORRES PURGATORI COSTERS DEL SEGRE, CARIGNAN	 64

AUSTRALIA

	 KOONUNGA HILL SHIRAZ CABERNET, SOUTH AUSTRALIA	 58
	 WOLF BLASS RED LABEL SHIRAZ CABERNET, SOUTH AUSTRALIA	 45

Wines are subject to availability. 
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



NEW ZEALAND

	 CLOUDY BAY, PINOT NOIR, MARLBOROUGH	 108
	 FRAMINGHAM F-SERIES PINOT NOIR, MARLBOROUGH	 102
	 MUD HOUSE PINOT NOIR, CENTRAL OTAGO	 58

CHILE

	 CALITERRA RESERVA MERLOT, COLCHAQUA	 45
	 ERRAZURIZ MAX RESERVA SYRAH, ACONCAQUA	 70
	 ERRAZURIZ ACONCAGUA COSTA PINOT NOIR, ACONCAQUA	 89
	 ERRAZURIZ LA CUMBRE SYRAH, ACONCAQUA	 229

ARGENTINA

	 ACORDEON MALBEC, MENDOZA	 38
	 ANTIGAL ADUENTUS MALBEC, MENDOZA	 70
	 NICOLAS CATENA ZAPATA MALBEC, MENDOZA	 255
	 TERRAZAS CABERNET SAUVIGNON, MENDOZA	 77

USA

	 BUENA VISTA NAPA VALLEY CABERNET SAUVIGNON, NAPA VALLEY	 140
	 BUENA VISTA SONOMA ZINFANDEL, SONOMA	 77
	 CHATEAU SOUVERAIN CABERNET SAUVIGNON, CALIFORNIA	 58
	 ROBERT MONDAVI PRIVATE SELECTION RUM BARREL AGED MERLO, CALIFORNIA 	 64

SOUTH AFRICA

	 KANONKOP PINOTAGE, STELLENBOSCH	 121
	 BOEKENHOUTSKLOOF CHOCOLATE BLOCK, WESTERN CAPE	 89
	 KANONKOP KADETTE PINOTAGE, STELLENBOSCH	 45
	 BOEKENHOUTSKLOOF PORCUPINE RIDGE MERLOT, WESTERN CAPE	 39
	 KWV THE MENTORS PINOTAGE, WESTERN CAPE 	 89

DESSERT

	 CALVET SAUTERNES , SAUVIGNON BLANC	 51
	 CASTELLO DEL POGGIO MOSCATO D'ASTI D.O.C.G., PIEMONTE 	 45

Wines are subject to availability. 
All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 
10% service charge, 5% government levy and 10% VAT

SPIRITS

JAPANESE WHISKY

 
NIKKA COFFEY GRAIN WHISKY	 11	 235
SUNTORY CHITA SINGLE GRAIN WHISKY	 9	 195
SUNTORY HIBIKI HARMONY WHISKY	 14	 293
SUNTORY TOKI WHISKY	 9	 195
SUNTORY YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE WHISKY	 18	 318
YAMAZAKI 12 YEARS OLD 	 35	 650
FUJIMI 7 VIRTUES 	 8	 175
FUYU MIZUNARA 	 7	 155
HINOTORI 5 YEARS OLD 	 13	 285

BLENDED & VATTED WHISKY

DEWARS WHITE LABEL 	 5	 92
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL	 9	 185
JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK	 12	 250
JOHNNIE WALKER OLDEST BLUE LABEL	 27	 600
MONKEY SHOULDER, SCOTLAND	 8	 165
CHIVAS REGAL 12YO	 9	 185
CHIVAS REGAL 18 YO	 13	 299
MAKER’S MARK, KENTUCKY	 8	 170
JACK DANIEL’S OLD NO 7, TENNESSEE	 7	 155
JAMESON, IRELAND	 5	 92

SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 

AUCHENTOSHAN 12 YRS, LOWLANDS	 8	 170
GLENMORANGIE 10YO, HIGHLAND	 8	 170
LAGAVULIN 16 YO, ISLAY	 16	 340
GLENFIDDICH 15YO, SPEYSIDE	 11	 240
THE GLENLIVET 12YO, SPEYSIDE	 8	 140
THE MACALLAN FINE OAK 12 YO	 11	 240
THE MACALLAN FINE OAK 15	 22	 450
THE MACALLAN FINE OAK 18	 28	 600
LAPHROAIG 10	 9	 204

30ml             btl

30ml             btl

30ml             btl



VODKA

STOLICHNAYA, LATVIA	 5	 90
SMIRNOFF	 5	 95
BELUGA GOLD, RUSSIA	 22	 405
BELVEDERE, POLAND	 9	 225
CIROC, FRANCE	 9	 225
GREY GOOSE, FRANCE	 11	 230
HAKU VODKA, JAPAN	 6	 115
TITO’S HANDMADE, USA	 5	 95

GIN

BULLDOG GIN, ENGLAND	 6	 102
BEEFEATER, ENGLAND	 5	 102
HENDRICK’S, SCOTLAND	 7	 150
BEEFEATER PINK, ENGLAND	 5	 102
BOMBAY SAPPHIRE, ENGLAND	 5	 95
EDINBURGH SEASIDE, SCOTLAND	 6	 115
GIN MARE, SPAIN	 6	 102
MONKEY 47, GERMANY	 9	 225
TANQUERAY, SCOTLAND	 6	 92
TANQUERAY 10, SCOTLAND	 7	 120
MALFY BLOOD ORANGE, ITALY	 6	 102
ROKU, JAPAN	 7	 120
UKIYO YUZU, JAPAN	 7	 128
UKIYO BLOSSOM, JAPAN	 7	 128

AGAVE SPIRITS 

CAMINO REAL BLANCO 	 5	 92
CLASE AZUL PLATA 	 18	 356
CLASE AZUL REPOSADO 	 25	 624
DON JULIO 1942 	 27	 820
DON JULIO ANEJA 	 12	 255
DON JULIO BLANCO 	 9	 178
DON JULIO REPASADO 	 11	 229
PATRON ANEJO  	 11	 229
PATRON SILVER 	 9	 178
MEZCAL DEL MAGUEY VIDA	 7	 153

30ml             btl

30ml             btl

30ml             btl

All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 
10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



CANE SPIRITS

MOUNT GAY ECLIPSE 	 5	 92
ZACAPA 23YO 	 14	 300
ZACAPA XO 	 32	 661
THE KRAKEN BLACK SPICED	 5	 102
PLANTATION ORIGINAL DARK	 5	 92
NEGRITA SPICED	 5	 92
BACARDI CARTA BLANCA, PUERTO RICO	 5	 89
BACARDI GOLD, PUERTO RICO	 5	 92
BACARDI BLACK, PUERTO RICO	 5	 92
HAVANA ANEJO 7YO, CUBA	 5	 92
KIYOMI, JAPAN	 7	 154

BRANDIES

COURVOISER XO, FRANCE	 17	 350
HENNESSY VS, FRANCE	 8	 145
HENNESSY VSOP, FRANCE	 13	 185
HENNESSY XO, FRANCE	 30	 620
REMY MARTIN VSOP, FRANCE	 8	 170
REMY MARTIN XO, FRANCE	 26	 550

BOTTLED BEER

HEINEKEN, NETHERLANDS		  6
CORONA, MEXICO		  6
ASAHI, JAPAN 		  6
STRONGBOW CIDER, UK		  6
KIRIN ICHIBAN, JAPAN		  6

30ml             btl

30ml             btl

All prices are in Bahraini Dinars inclusive of 
10% service charge, 5% government levy and 10% VAT



NON-ALCOHOLIC

JUICE

ORANGE 	 3
GREEN APPLE 	 3
PINEAPPLE	 3
CRANBERRY	 3
WATERMELON	 3

SODA

COCA COLA	 2.5
COCA COLA LIGHT 	 2.5
SPRITE 	 2.5
FANTA 	 2.5
GINGER ALE 	 2.5
GINGER BEER 	 3.5
PINK GRAPEFRUIT	 3.5
CUCUMBER AND WATERMELON 	 3.5
TONIC	 2.5
SODA WATER 	 2.5
RED BULL ENERGY DRINK	 5
RED BULL SUGAR FREE	 5

WATER

EIRA  STILL 	 2.7	 3.5
EIRA  SPARKLING	 2.7	 3.5

HOT DRINKS

ESPRESSO	 2
DOUBLE ESPRESSO	 2.5
AMERICANO 	 2
LATTE		  3
CAPPUCCINO 	 3
MACHIATO	 3

TEA

MOROCCAN MINT	 3.5
JASMINE PHOENIX PEARLS 	 3.5
MILK OOLONG 	 3.5
ORGANIC CHAMOMILE BLOSSOMS 	 3.5
ORGANIC JAPANESE SENCHA KAGOSHIMA	 3.5
ROSE WHITE 	 3.5
PEACH AND PEAR 	 3.5
ORGANIC ENGLISH BREAKFAST	 3.5
DARJEELING SUMMER SINGELL (ORGANIC)	 3.5

sm         lg


